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Dla ramy nr ___ należy: 

1. Przyjąć wstępnie przekroje prętów z profili dwuteowych (IN, IPE, HEB, HEA), tak aby pod działaniem 

podanego obciążenia powstałe w prętach naprężenia normalne spełniały warunek σ ≤ 200MPa . 

UWAGA: Przyjąć ten sam profil dla wszystkich prętów. 

2. Obliczyć przemieszczenia zaznaczone w tablicy. 

Dla kratownicy nr ___ należy: 

1. Przyjąć wstępnie przekroje prętów z kształtowników zamkniętych kwadratowych, tak aby pod 

działaniem podanego obciążenia powstałe w prętach naprężenia normalne spełniały warunek 
σ ≤ 200MPa . UWAGA: Przyjąć ten sam profil dla wszystkich prętów. 

2. Obliczyć przemieszczenie pionowe/poziome węzła A oraz obrót pręta s. 

 Do obliczeń przyjąć E GPa= 205 . 
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